
Protokół Nr XI/2011
z obrad XIZwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 22 sierpnia20lI r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniludziałwzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Sekretarz Grzegorz Ostrowski,

Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie l0.o
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie ustalenia wysokości opłat za świadczenie ptzez punkt przedszkolny

prowadzony przez Gminę Krzynowło ga Mała,

5.2.w sprawie podziału gminy na stałe obwody głosowania.,

5.3. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga

Mała na lata}}Il _2020;

5.4.w sprawie zacirynięcia długoterminowej poŻyczkt z Banku Gospodarstwa

Krajowego w Warszawie na wyprzedzające finansowanie zadania inwestycyjnego

pn.: ,,Budowa przydomowych oczyszcza|ni ścieków w gminie KrzynowłogaMała

v,raz Z zakupem ciągnika i wozu asenizacyjnego'' PRoW Ż007 - 2013

5.5. w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz określenia zasad ich zbywania,

nabyłvania i wykupu

5.6. w sprawie zmiany uchwały budzetowej na2011 rok.

5.7 w sprawie określenia zakresu i formy infonnacji z wykonania budzetu Gminy

Krzynowłoga MaŁa za I połroczę orM informacji z wykonania planu finansowego

Gminnej Bibliotęki Publicznej w Krzynowłodzę lvlalej'

5.8. w sprawie określenia zakresu i formy informacji o ksztahowaniu się wieloletniej

prognozy finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięó w niej ujętych.

6. Przyjęcie Planu Pracy Rady Gminy oraz Komisji Stałych na II półroczę 20II r.

7. Informacja Wójta o realizacji zadan między sesjami.

8. Interpelacje i wnioski radnych.

9. Inne wnioski i zapytania.

10. Zakonczenie sesji.



Ad. I

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski'

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

4d.2.
Następnie stwierdził, iz na stan 15 radnych, na sesji obecnych jest 15, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Przewodnicząay zaproponował wyłączenie z porządku posiedzenia punktu 5.3. za zmianąporządku

głosowało 1 5 radnych. Porządek zo stał ptzyjęty.

Ad.4

Protokół z obradX Zwyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłożony do wglądu. Radni uwag

nie zgłaszall Za przyjęciem protokółu głosowało 15 Radnych' głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Protokół pr zyj ęto j edno gło śnie.

Ad.5

Podjęcie uchwał:

5.1. W puŃcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie prawie ustalenia wysokości opłat za świadczenię przez punkt przedszkolny

prowadzony przez Gminę KrzynowłogaMała, w głosowaniu jawnym zaptzedstawionym projektem

uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała

zo stała po dj ęta j edno gło śnie.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie podziaŁu gminy na stałe obwody głosowania. Na stan 15 radnych, obecnych na

sesji' w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwałazostaŁapodjęta jednogłośnie.

5.3 W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowło ga Mała na lata

20II _ 2020;. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji' w głosowaniu jawnym za przedstawionym

projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów wstrzymujących się 1 i przeciwnych nie było.

Uchwała została podjęta większością głosów.

5.4. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zacirynięcia długoterminowej poŻyczki z Banku Gospodarstwa Krajowego w



Warszawie na w1przedzające finansowanie zadania inwestyc1'jnego pn.: ,,Budowa przydomowych

oczyszczalni ścieków w gminie Krzynowłoga Mała wraz z zakupem ciągnika i wozu

asenizacyjnego'' PRoW Ż007 - 2013 Na stan 15 radnych, obecnych na sesji' w głosowaniu jawnym

za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, głosów wstrzymujących się 1 i

przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta większością głosów.

5.5. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych oruz określenia zasad ich zbywania, nabywania i

wykupu, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych.

głosów wstrzymujących się 1 i przeciwnych nie było. UchwałazostaŁapodjęta większościągłosów.

5.6. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwały budzetowej na 2011 rok., w głosowaniu jawn1łn za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych' głosów wstrzymujących się i

przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5.7. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie określęnia zakresu i formy informacji z wykonania budzetu Gminy

Krzynowłoga Mała za I półrocze oraz informacji z wykonania planu finansowego Gminnej

Biblioteki Publicznej w Krzynowłodze Małej, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem

uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała

została podj ęta j edno gło Śnie.

5.8. w punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie określenia zakresu i formy informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy

finansowej, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięó w niej ujętych.' w głosowaniu javłnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i
przeciwnych nie było. Uchwała zostaŁa podjęta jednogłośnie.

4d.6.

Jednogłośnie przyjęto plan pracy Komisji Stałych orazplan pracy Rady Gminy.

4d.7.

Informacja Wójta o tea|izacji zadan między sesjami.

Dostaliśmy zwrot za festy 2010 roku, oraz I00 tyś na usuwanie azbestu i lada dziefr będziemy go

usuwaó.



Dostaliśmy również 6 740 000 zł tyś dofinansowania na wnioski które przeszły na Rudno

Jeziorowe' Chmieleń Wielki i Łoje.

Ad.8
Interpelacji i wniosków radni nie zgłaszall

Pani Zamielska zgłosił a potrzebę wycięcia krzaków w vłyjeździe ze Swini ar gdyż przeszkadzają w

ruchu drogowym.

4d.9.

Inne wnioski i zapytania.

Sołtys Sławomir Dęby zgłosił potrzebę naprawienia drogi i przepustu na Morawach Wielkich.

Sołtys Kołakowski zgłosił nierówność drogi na Romanach Karczych'

W odpowiedzi Pan Wójt poinfotmował iz nie mozemy nakazac usunięcia krzewów w Swiniarach

gdyz jest to prywatna posesja' mozemy jedynie poprosić właściciela o takie czynności.

Następnie została zg}oszona naprawa drogi w Piastowie.

Pani Ewa Jaśkiewicz poinformowała o potrzebie naprawy drogi gdyż jeżdŻątamduze samochody.

Pan olszewski wystąpił z zapytaniem czy da się coś zrobić z drogąw Rudnie Kosiłach.

Pan Wójt powiedział że zobaczymy co da się zrobić, w tej sprawie.

Anna Roman poinformowała żę most na drodze w Krajewie Wielkim całkiem zawaleniu i nie

moŻna się przez niego przedostać.

W odpowiedzi Pan Wojt zaproponował zamontowanie tam płyt betonowych ze Szkoły w
KrzynowłodzeMaŁej.

Ad. 10

Przewodniczący po wczęrpaniu porządku zarnkn$ posiedzenie sesji rady gminy o godzinielO::

Na tym protokół zakończono.
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